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Post fosta.
Budapest, 1907. jun. 12.

(b. o.) A jubiláris ünnepség 
véget ért s ősz uralkodónknak 
körünkben való időzése ismét 
szorosabbra fűzte a szeretetnek 
azokat a láncait, amelyek ezt a 
nemzetet már negyven éve hozzá 
fűzik. Az ünnepély nem volt za­
jos, hisz királyunk patriarcha- 
korára is tekintettel kellett len­
nünk, mert nem lehetett őt olyan 
fáradalmaknak kitenni, amelye­
ket már csak nehezen tudott 
volna elviselni. Hisz orvosai egy­
általán azt ajánlották neki, hogy 
a jubiláris ünnepségen ne ve­
gyen részt; hanem egyik főher­
ceg által helyettesittesse magát 
s irántunk érzett szeretetének kü­
lönös jele akart lenni, hogy ha 
nehány napra is, dejunius 8-ára 
eljött körünkbe.

A jubiláris ünnepélyt már 
maga ez a tény is jelentőség- 
teljessé tette volna, de jelentő- 
ségesebbé tette az a körülmény, 
hogy ebből az alkalomból olyan 
magas kitüntetésekben részesí­
tette a kormány tagjait és ve­
zető politikusainkat, amely leg­
világosabb és legkétségbevon­
hatatlanabb jele annak az össz­
hangnak, a melyben a kormány­
nak és a parlamentnek politikája 
az övével áll.

Ez mindig örvendetes, mert 
ez a békés, nyugodt fejlődésnek 
záloga. És azért különösen ör­
vendetesek azok a szavak, ame­
lyeket ű képviselöház elnökének be­
szédére válaszul mondott. „Áldá­
sosának mondta a képviselőház 
munkásságát s úgy a nemzet, 
mint a király előtt egyenlően 
szentnek mondta Szent István 
koronáját. Azok akik mindig azt 
szerették állítani, hogy a király 
a magyar koronát csak mellé­
kesnek tekinti, ebben a pár szó­
ban eklatáns cáfolatot kaptak, 
mert a korona szentségével együtt 
jár a koronázás fenséges cere­
móniája s a mindennél erősebb 
alkotmánybiztositékok egész so 
kasága. Ezek egymástól elvá­
laszthatatlanok, nemcsak a nem­
zet szemében, hanem ime a ki­
rály szemében is.

De volt a beszédnek egy 
másik passusa is, amely épen a 
mai parlamenti viszonyok közt 
nagy jelentőségű. „Kedvelt Ma­
gyarországom és társországairól" 
beszélt, épen most, mikor az or­
szággyűlésben a horvát képvise­
lők egy önálló, független, külön

államisággal bíró Horvátország­
ról álmodoznak s mikor ennek 
a nagyhorvát álomnak megvaló­
sítására a magyarság ősi és ter­
mészetes jogait is el akarják 
venni. A király a régi törvé­
nyes viszonyt hangsúlyozta ezzel, 
amely Magyarország és Horvát­
ország közt fönnáll s a coordi- 
náció nem alkalmas arra, hogy 
a nagy-horvát álmok teljesülésé­
nek reményét ébressze a hor­
vát túlzókban.

Általában véve a királyi be­
széd a magyar nemzeti szuvereni­
tást hangsúlyozta. A király „sze­
retett magyar nemzetéhez" szó­
lott, s akik ismét azt remélték, 
hogy csak „néptörzsnek" fog 
bennünket nevezni, ami oly ked­
ves az osztrák füleknek, azok 
egy nagy reménynyel lettek sze­
gényebbek. De minden szónál 
ékesebben bizonyítja, hogy a ki­
rálynak mennyire szivén fekszik 
a magyar nemzeti állam kiépí­
tése, az a körülmény, hogy az 
Apponyi-féle népiskolai javasla­
toknak szentesítése épen a ju­
bileum napján történt meg, mint­
egy figyelmeztetésül, hogy mindaz 
a román, tót és egyéb nemzeti­
ségi agitáció, amely egy idő óta 
ismét lábra kapott s valósággal 
orgiákat ül, a királyhoz hiába 
fordul támogatásért. A memoran- 
dum-pör óta az oláhok azt akar­
ják elhitetni, hogy a királynál 
tárt ajtókra találnak panaszaikkal 
s főleg ezekről a népiskolai ja­
vaslatokról hiresztelték, hogy azok 
nem fogják a király szentesíté­
sét megkapni, nyílt és titkos 
aknamunka folyt a törvény ellen, 
s ime épen ezen a jubileum nap­
ján, mint egy nagy memento a 
nemzetiségi gyújtogatás, és gyű­
lölködés leszerelésére, szentesí­
tést nyert a törvény.

Ebből nemcsak a hazai ro­
mánok, hanem külföldi íegys er- 
társaik is okulhatnak, mert ha­
zugnak bizonyult mindaz, amit 
már hónapok óta hiresztelnek, 
hogy a királyban titkos támoga­
tójuk van, s hogy király el van 
keseredve a magyar nemzet el­
len „soviniszta" magyar nemzeti 
politikája miatt.

A jubiláris ünnepség tehát 
nagy tanulság lehet a nemzetre, 
mert a királyban igazi magyar 
fejedelmet láttunk, aki érzésben 
is, törekvésekben is, vágyakban 
is’ egyezik a nemzettel, s törek­
vése ugyanaz, mint a mienk, a 
magyar nemzeti állam kiépítése.

— jun. 12.

Gróf Andrássy Sándor kitünte­
tése. Ama kormányférfiak s főurak 
díszes névsorában, kiket a király a 
valóságos belső titkos tanácsosi mél­
tósággal tüntetett ki: mint kitünte­
tetté szerepel Zemplén vármegye egyik 
rokonszenves mágnásának, gróf An­
drássy Sándornak a neve is. Gróf 
Andrássy Sándor kitüntetésével oly 
főurat ért a királyi kegy, aki egyébb 
irányú közhasznú munkálkodásán kí­
vül mint a „Zemplénvármegyei Gaz­
dasági Egyesület" elnöke agilis mun­
kásságával közügyeink egyik fárad­
hatlak kiváló harcosa. Á „Zemplén­
vármegyei Gazdasági Egyesület" a 
kitüntetés alkalmából id. Meczner 
Gyula főispán indítványára távira­
tilag üdvözölte nagyérdemű elnökét.

Közigazgatási bizottsági ülés.
— jun. 10.

Jutiius havi rendes ülését e 
hó 10-én tartotta meg Zemplén 
vármegye közigazgatási bizott­
sága Meczner Gyula főispán el­
nöklésével, a vármegyeháza nagy 
termében.

Jelenvoltak: Dókus Gyula 
alispán, Thuránszky László fő­
jegyző, Bernáth Aladár tb. fő­
jegyző, Pintér István árvaszéki 
elnök, dr. Szirmay István tiszti 
főügyész, dr. Löcherer Lőrinc 
főorvos, Isépy Zoltán, dr. Bes- 
senyey Zenó vármegyei aljegy­
zők, Somogyi Bertalan tiszti al- 
ügyész, előadók; az állami hi­
vatalok főnökei közül: Bereg- 
szászy István kir. tanfelügyelő, 
Hönsch Dezső kir. főmérnök, Sá- 
rospataky József kir. alügyész, 
Mauks Endre kir. pénzügyigaz­
gató. — A bizottság választott 
tagjai közül megjelentek: Ma- 
tolai Etele, br. Sennyey Miklós, 
Meczner Béla, Molnár Béla, Le- 
hóczky Endre, Fejes István.

Az ülés lefolyásáról követ­
kező tudósításban számolunk be:

Elnöki megnyitó.
Meczner Gyula főispán d. e. 9 

órakor az egybegyűlteket üdvözölvén, 
az ülést megnyitja s tudatja a bizott­
sággal, hogy gr. Andrássy Sándor 
megyebeli nagybirtokost a király belső 
titkos tanácsosává nevezte ki. Vár­
megyénk közig, bizottságának emez 
érdemekben gazdag s évek hosszú 
sora óta fáradhatlan tagját, elnöklő 
főispán indítványára a bizottság táv­
iratilag üdvözölte.

Alispán Jelentése.

Thuránszky főjegyző felolvassa 
az alispán május havi jelentését, 
melyben elsősorban a személyi válto­
zásokról ad számot s a közig, tiszt­
viselők szabadságolásáról. É személyi 
változások lapunk előző számaiból 
már ismeretesek t. olvasóink előtt. 
Tüzeset 25 fordult elő vármegyénk

területén a lefolyt hóban. Amerikába 
kivándorolt május hó folyamán 724, 
visszatért 231 egyén. Ltlevél iránti 
kérelem 620 érkezett be, mind elin- 
téztetett. Adóbehajtások szünetelnek, 
közlekedósügy rendben van. Katonai 
ügyben fontosabb változások nem tör­
téntek. A szinnai járásban a járvá­
nyos betegségek, nevezetesen a hasi 
hagymáz erősebben lépett fel. Szinna 
vidékére sok — vasútépítésnél alkal­
mazott — munkás vándorolt be. — 
Mezőgazdasági kilátások elég kedve­
zők, szénában és szemes életben kü­
lönösen az alsóbb járásokban jó ter­
més várható. A szőlő termés is elég 
kedvező kilátásokkal kecsegtet, a gyü­
mölcstermést azonban megyeszerte 
teljesen tönkre tette a hernyó. — Ál- 
ispáni és általán a központi közigaz­
gatási iktatóba 2261 ügy darab érke­
zett be, melyek úgy mint a járások- 
beli ügydarabok, számbavehető hát­
ralék nélkül feldolgoztattak. Sátora- 
aljaujhely r. t. városnál 3189 beérke- 

! zett ügy darabból 274 van hátralék- 
I ban. Közbevetett kérdésre alispán ki­

jelenti, hogy vármegyénkből 1904. 
aug. 1-től 1907. máj. 31-ig 34,000 
ember vándorolt ki.

Főjegyző jelentése.
Bernáth Aladár tb. főjegyző re- 

ferádája alapjáó a Délmagyarországi 
Közművelődési Egyesületnek 400 kor. 
szavaztatott meg, nyereménykötvé­
nyek jegyzése céljából. — Sátoralja­
újhely város szinügyi bizottságának 
az itteni színházat bérlő színigazga­
tók szubvencionálása iránt benyújtott 
kérelmét a bizottság — a közműve­
lődési alap kimerültsége miatt — nem 
teljesíthette. — Belügyminiszter ama 
leiratát, melyben a közigazgatási el­
járás gyorsítása iránt intézkedik, a 
bizottság kiadja az illetékes előadók­
nak.

1 Aljegyzők jelentései.
Kivételes nősülési engedélyért 36 

ifjú folyamodott. Kérelmük teljesít- 
tetett. Több állami tanintézet 1905/6. 
tanévi számadása jóváhagyatott. (To­
kaj polg. és iparostanonc, Husszuláz, 
Mezőlaborc, Bodrogzsadány). — Glück 
Frigyes mikóházai lakos adótartozá­
sát elévülés címén töröltetni kérte. A 
bizottság Mauks Endre és dr. Szir­
may István hozzászólásaira utasította a 
járási főszolgabírót, hogy a behajtást 
elmulasztott közeget nyomozza ki. — 
A vármegye területén levő vízmosá­
sos és befásitandó területek tulajdo­
nosai összesen 12 esetben adtak be 
felebbezést. E felebbezéseket a bizott­
ság 4 esetben elutasította s a befási- 
tásra kötelezetteket a kijelölt számú 
csemeték beültetésére kötelezte. 8 
esetben az iratokat pótlás végett az 
illetékes főszolgabiráknak kiadja. — 

Herczfeld Zsigmond budapesti la­
kos útadó törlése iránti kérelmé­
nek a bizottság helyt adott.

Tiszti főügyész jelentése.
Még 1903-ban Illésházi Endre 

mádi jegyzőt a fegyelmi választmány 
dorgálásra és 111 kor. költség meg­
térítésére Ítélte. Illésházi ez ítélet el­
len felebbezett. Időközben azonban 
Illésházi felfüggesztetvén, visszatar­
tott fizetéséből a 111 kor. levonatott.

jtázi vízvezeték 
berendezéseket ái

vízvezeték építési irodája
Sátoraljaújhely, Kossuth-utca
Telefon 74. KulÍCS-féle ház. Telefon 74.
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Illésházi nyugdíjazása után újból fe- 
lebbezéssel élt, e felebbezését^ most a 
a bizottság elutasította. — Njromár- 
kay Géza tavarnai körjegyző szintén 
fegyelmi határozat ellen felebbezett. 
Elutasították. — Boronkay Györgyné 
budapesti lakosnak Falkus község 
elöljárósága ellen beadott panasza 
tárgyában a bizottság a vizsgálat ki­
egészítésére utasította a nagymihályi 
főszolgabírót, hogy az eljárt községi 
elöljárók ellen az anyagi felelősség 
megállapithatásának kérdése is tisz- 
táztassék. — Berkovics Jakab sátor­
aljaújhelyi lakost bőrraktárának át­
helyezésére kötelezte a bizottság. A 
szegilongi elöljáróság ügyében a bi­
zottság a beadott felebbezést elutasí­
totta. Á Hönsch Dezső szőlőjéből el­
csípett tolvaj gyermekek szülői fejen- 
kint 50 korona pénzbírságra ítéltettek.

Somogyi Bertalan tiszti alügyész 
referádája alapján több rendbeli kór­
házi költség behajthatlansága kimon. 
datott

Madárpusztitók büntetése.
Sátoraljaújhely város polgármes­

tere több urficskát, kiket az ellen­
őrző hatósági közegek hasznos ma­
darak pusztításán és fogva tartásán 
rajta csíptek, — pénzbírsággal sújtott 
s a büntetéspénz megfizetésére a kis­
korú delikvensek szülőit kötelezte. 
A polgármester Ítéletét a bizottság 
általános helyesléssel hagyta jóvá. 
Többen a 20 korona büntetés feleme­
lését indítványozták, azonban első 
esetről lévén szó, a többség elegen­
dőnek vélte a polgármester által 
megállapított büntetés mérvét. Pol­
gármesterünk ezen intézkedéséhez 
annyi megjegyzésünk van, hogy csak 
szigorúan ezen az utón.

Eskütétel.
Molnár Béla bizottsági tag, Thu- 

ránszky László főjegyző előolvasása 
után, a bizottság színe előtt leteszi a 
hivatali esküt, — mint a közig, bi­
zottság kebeléből alakított fegyelmi 
választmánynak újonnan — a májusi 
ülésen — beválasztott tagja.

Árvaszéki elnök jelentése.
Pintér István árvaszéki elnök je­

lenti, hogy a vezetése alatt álló vár­
megyei árvaszéknél egyetlen hátra­
lék nincs. Áz elmúlt hónapban meg­
ejtett gyámpénztári rovancsolás alap­
ján a kezelés pontosságáról csak el­
ismeréssel nyilatkozhat.

Közegészségügy.
Dr. Löcherer Lőrincz főorvos 

jelentése szerint a járványos beteg­
ségek száma csökkent. Á szinnai já­
rásban a kellő óvintézkedések meg­
tétettek a hasi hagy máz terjedésé­
nek meggátlása céljából.

Tanügy.
Beregszászy István kir. tanácsos, 

tanfelügyelő, május hóban teljesített 
iskolalátogatásai eredményéről szá­
mol be. Kiemeli, hogy a sátoralja­
újhelyi és nátafalvai róm. kath. és a 
tokaji ref. elemi iskolákban jeles ered­
ményt tapasztalt. A nagymihályi róm. 
kath. és állami óvodákban szintén, 
hol a magyarosítás munkája igen ki­
váló eredménnyel folyik. A sátoralja­
újhelyi és nagymihályi állami isko­
lákban jó az eredmény; az izbugyai 
róm. kath. tanító nyugdíjaztatása iránt 
intézkedni fog. Vértes Ignác mádi 
áll. tanító ellen a bizottság fegyelmi 
eljárást rendelt el.

Adóügy.
Mauks Endre kir. pénzügy igaz­

gató jelenti, hogy május hó folyamán 
279 ezer korona egyenes adó folyt 
be a vármegye területén. A folyó év 
eddig elmúlt 5 hónapjában befolyt 
adó összeg 887 ezer, — előirt és hát­
ralékos összeg 1907. május 31-ig a 
vármegyében 2 millió koronát meg­
halad.

Kir. ügyész Jelentése.
A hivatalvizsgálaton vidéken tá­

vollevő Eisert István kir. ügyészbe 
lyett Sárospataky József kir. alügyész 
tett jelentést a bizottságban. A fog­

Z £ M P L É N.

ház rablétszáma május 31-én 26í>, 
ebből elitéit 257, vizsgálati fogoly 7, 
felebbezés alatt áll 4 Egészségi álla­
pot jó, — élelmezés ellen panasz 
nincs.

Több csekély jelentőségű ügy 
elintézése után az ülést elnöklő fő­
ispán d. e. fél 12 órakor berekesz­
tette.

A becsavart lobogók.
— jun. 12.

A király koronázásának negyven 
éves évfordulóján abba az ünnepi 
hangulatba, melylyel a jubileumot 
Sátoraljaújhely város lojális közön­
sége megünnepelte : zavarólag vegyült 
bele Sátoraljaújhely város polgár- 
mesterének ama magatartása, melyet 
merőben helytelenítünk, nem tudván 
azt összeegyeztetni annak az állás­
nak méltóságával, melyet a polgár- 
mester a város közönségének feléje 
fordult bizalmából jelenleg szerencsés 
viselni.

Hogy már az ünnepély napján 
nem akartuk az ünneprontóra ráfor­
dítani érthetetlen viselkedése megér­
demelt ódiumát, azt reánk a jóizlés 
legelemibb szabályai parancsolták, 
melyek kötelességül Írták elő, hogy 
ettől a magasztos, méltóságteljes ün­
nepélytől makrancoskodó gyerekek 
esinytevéseit távol tartsuk. Most — 
ünnep után — már semmisem gátol 
abban, hogy kifejezzük, miszerint 
Székely Elek polgármesternek a ko­
ronázási jubileum alkalmával tanúsí­
tott eljárása előttünk teljesen érthe­
tetlen s tekintve azt, hogy Székely 
Elek ez ügyben nem mint magán- 
személy, de mint a város első tiszt­
viselője van érdekelve: szinte meg­
döbbentő.

A koronázási jubileum alkalmá­
ból a vármegye főispánja a templomi 
isteni tiszteleteken való részvételre 
tudvalevőleg meghívta a megyei, vá­
rosi hatóságokat, állami hivatalokat, 
tantestületeket.

És mi történik ?
A meghívottak közül egyedül 

Sátoraljaújhely város polgármestere 
az, aki nem kér részt magának az 
országos ünneplésből, illetve, mivel ő 
ily alkalomkor mint polgármester ér­
dekelt: nem kér részt abból Zemplén 
vármegye székvárosának lojális kö­
zönsége számára, melyet ily alkalom­
kor képviselnie s hozzá tehejük: 
méltó, diszszel képviselnie kellene.

És miként a makrancos gyermek 
ragaszkodik kívánságához, épp ily 
következetes daccal még tovább megy: 
szolgáival levéteti a városháza és a 
rendőrség épületéről a városi főjegyző 
s rendőrkapitány által az ünnep tisz­
teletére már előbb kitüzetett lobogó­
kat : intézkedésével megbotránkoz­
tatva a város ünneplő közönségét, 
helyet adva a leglehetetlenebb talál­
gatásoknak, melyekkel tette indokait 
kutatták.

Ha a város polgármestere mint 
magánember cselekszik ilyeneket, az 
ilyen hatás-vadászat legfeljebb de­
rültséget keltő, de akkor, mikor a 
város első tisztviselője tesz ilyet egy 
város közönségének háta megé bújva 
s azzal a közönséggel, hogy enyhe 
kifejezést Írjunk: — visszaélve, kell, 
hogy az eset figyelmet keltsen min­
denkiben az ünneprontó iránt, ki egy 
országos ünneplés rovására engedi 
túltengeni saját akaratát, beledobván 
az ünnep fenkölt hangulatába a meg- 
botránkoztatás kövét.

Áz eset figyelmet keltett fel ben­
nünk is a polgármester intézkedései 
iránt, mert ennyi szabadosságnak, 
ilyen dictatori hajlandóságnak állandó­
sítása minden tekintetben komoly kö­
vetkezményű. Annál inkább az, ha egy 
tisztviselő saját érdekeit nem tudja 
alárendelni azon magasabb érdekek­
nek, melyeknek védelmezésére, érvé­
nyesítésére közbizalomból hivatott. 
Mi jól tudjuk, hogy a polgármester 
pillanatnyi szeszélye nyilvánult meg 
a lobogó bevonásában, de mindazáltal 
fel kell emelni szavunkat, nehogy 
valaki is a város első tisztviselőjének

e tettében a város közönsége közér­
zületének megnyilatkozását lássa.

Igazán szomorú jelenség, s Szé­
kely Élek magatartásának tarthat- 
lanságára vall a tiltakozás, mikor 
egy sajtó orgánumnak kell, egy lát­
szólag a város közönségének nevé­
ben teljesített cselekedetet úgy recti- 
fikálni, hogy azt annak elkövetője 
nem mint köztisztviselő követte el, 
mert ily iránynyal, ily gondolkozás­
sal egy város közönségét vezetni nem 
lehet és nem szabad.

Saját úri lakására tűzhet, vagy 
arról bevonhat Székely Elek lobo­
gókat tetszése szerint, de Székely 
Élek polgármesternek nincs joga a 
város középületéről levétetni külön 
meghatalmazás nélkül a tricolor egy 
foszlányát se akkor, mikor maga a 
város, a középületnek ura és tulajdo­
nosa ünnepel. — Nem mi, a toll em­
berei lennénk ugyan hivatottak, hogy 
a polgármestert a magánember s köz- 
tisztviselő közötti lényeges különb­
ségre rávezessük, erre minden gon­
dolkozó egyént józan belátása tanít 
meg, de az esetből arra következte­
tünk, hogy a polgármestert tetteinek 
elhatározása pillanatában nem min­
dig vezéreli az a belátás, melyet kö­
zönségesen tapintatosnak mondanak.

A lobogó levétel nyomán támadt 
megbotránkozás ódiuma azonban azt 
hisszük: újból irányitólag fog hatni 
a polgármester ítélőképességére, amely 
csodálatosképen ép az ünnepély nap­
ján mondott csütörtököt.

VÁRMEGYE ÉS VAROS. 

Tisztújító városi közgyűlés.
— Saját tudósitórktól. —

— jun. 11.

Sátoraljaújhely rend. tanácsú vá­
rosnak folyó hó llén délelőtt 11 óra­
kor tisztújító közgyűlése volt, melyen 
a város képviselőtestülete a dr. Bá- 
nóczy Kálmán eltávozása folytán 
megüresedett árvaszéki ülnöki állást 
töltötte be.

A tiszlujitó ülést a városháza 
nagytermében rendkívüli képviselő­
testületi ülés előzte meg, melyen az 
igazoló választmányt alakították meg. 
Székely Elek polgármester 3A 11 
órakor nyitotta meg a képviselőtes­
tületi ülést, a megjelent tagok üd­
vözlésével, s azután meleg szavakban 
emlékezett meg az elhunyt Rein Ist­
vánról, kinek családjához részvét-irat 
küldése lett elhatározva. Helyére a 
következő póttag Mispál János lett 
behiva.

Áz igazoló választmánynak, 3/a- 
tolai Etele, Búza Barna, Miklóssy 
István és Kincsessy Péter képvt. ta­
gokból történt megalakítása után 
Dókus Gyula alispán nyitotta meg a 
tisztújító ülést a megjelentek szives 
üdvözlésével.

Az ülésnek egyetlen tárgya a dr. 
Bánóczy Kálmán távozása folytán 
megüresedett árvaszéki ülnöki állás 
betöltése volt, s a képviselőtestületi 
tagok majdnem teljes számban jöttek 
el a küzdelmesnek Ígérkező válasz­
tásra. A tisztújító közgyűlés előtt 
ugyanis többen szándékozták beadni 
pályázati kérelmeiket s igy erős küz­
delem Ígérkezett az állás betöltése 
körül. A választás napjára azonban 
már csak két pályázó tartotta lenn 
pályázatát.

Részint kinevezés, részint válasz­
tás folytán bizalmi férfiak : Meczner 
Béla, Szőllősi Arthur, Miklóssy Ist­
ván s dr. Búza Barna lettek ; a ki­
jelölő bizottság: Matolai Etele, Mik­
lóssy István, dr. Búza Barna s dr. 
Reichard Salamon tagokból, a szava-
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zatszedő bizottság pedig Kincsessy 
Péter elnöklésével dr. Ivovaliczky 
Elek s dr. Erényi Manó képviselő­
testületi tagokból alakult meg.

A választás megkezdése után, 
mivel Simsa Ödön közig, gyakornok 
kérvényét visszavonta: a kijelölő bi­
zottság egyedül Farkas Andort kan­
didálta, kit igy egyhangúlag, nagy 
lelkesedéssel választottak meg a vá­
ros árvaszéki ülnökévé. Farkas An­
dor, mint a város uj tisztviselője a 
hivatalos esküt nyomban letette.

Az újonnan megválasztott tiszt­
viselőhöz Dókus Gyula alispán szép 
beszédet intézett, figyelmeztetve őt a 
reáváró feladatokra, kötelességeire s 
kitartást, erőt kívánt neki azok gon­
dos teljesítéséhez.

Az ülés déli fél 12 órakor ért 
véget.

)( Sátoraljaújhely város képvi­
selőtestülete folyó hó 14-én d. u. 3 
órakor rendes közgyűlést tart.

HÍREK.

— Személyi hir. Berceli Berczelly 
Jenő valóságos belső titkos tanácsos 
a kassai kir. tábla elnöke a törvény­
szék megvizsgálása céljából folyó hó 
11-én Sátoraljaújhelybe érkezett.

— Királyi kegyelem. A király, 
koronázásának 40. évfordulója alkal­
mából több elítéltnek engedte el fel­
ség jogánál fogva a büntetést. — A 
sátoraljaújhelyi kir. törvényszék fog­
házában letartóztatottak közül három 
részesült a szerencsében, hogy jun. 
8-án szabadon lettek bocsátva. Mind­
hárman csekélyebb természetű vét­
ségért voltak elítélve.

— Humanizmus. Gróf Wallis 
Gyuláné, jogtanácsosának Ámbrózy 
Nándor ügyvédnek előterjesztésére a 
vármegyénkben nem rég megalakult 
rabsegélyző egyesület céljaira 200 
koronát adományozott. Ambrózy Nán­
dor helybeli ügyvéd, ki különben is 
minden nemes ügy iránti meleg ér­
deklődésének már számtalan tanu- 
jelét adta, — a szóbanlevő egyesü­
letbe kettős díjjal, vagyis 40 koroná­
val alapitó tagul, — Ambrózy Ágos­
ton dr. pedig rendes tagul ötszörös 
díjjal az az 20 koronával léptek be. 
A humanizmus igazi érzetéből fa­
kadt nemes cselekedetek önmagukat 
dicsérik. Úgy a jótékonyságáról is­
mert nemes szivü grófnőt, mint az 
Ambrózyakat mindenhol ott találtuk 
eddig is a legelső helyen, ahol a va­
lóban üdvös célért kellett cselekedni. 
E legújabb tettük csak növeli a nagy- 
közönség elismerésének mérvét.

— Tíz éves jubileum. A magyar- 
országi munkások rokkant és nyugdíj 
egyesületének sátoraljaújhelyi fiókja, 
mely Székely Elek védnöksége s 
Hericz Sándor egyleti elnök, mint a 
fiók vezető embereinek munkálása 
mellett, ma már a legszebb virágzás- 
nek örvend — folyó hó 9-én ünne­
pelte meg fennállása tizedik évfor­
dulóját rendkívül impozáns és lélek­
emelő ünnepségek keretében. A ju­
bileumi ünnepségen nagyon számo­
sán jelentek meg városunk közönsé­
gének köréből is s az ünnepély a 
kedvezőtlen időjárás dacára is — a 
lehető legjobban sikerült. Az ünne­
pélyt a róm. kath. plébánia templom­
ban ünnepies istentisztelet előzte meg. 
A templomot ebből az alkalomból dí­
szes közönség töltötte meg, mely 
azután a gyártelepi zenekar vezeté­
sével levonult a „Szinház-kert“-be, a 
hol az ünnepség második mozzanata 
a díszközgyűlés folyt le. A díszköz­
gyűlést Hericz Sándor egyleti elnök 
megnyitója s Búza Barna orsz. kép­
viselő ünnepi beszéde után Székely
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Elek polgármester hatásos zárószavai 
fejezték be, mely után , Székely Ele­
ket, mint az egylet védnökét lelke­
sen ünnepelték. A közgyűlés után 
közebéd volt a városháza tanácster­
mében, melynek lefolyása alatt szá­
mos tószt hangzott el. A közebédet 
özv. Kovacsics Ignácné szervírozta a 
nála megszokott gonddal, közmegelé­
gedésre. Az ünnepi ebéd után tánc- 
mulatság volt a városi színházban, 
mivel a kedvezőtlen idő miatt a 
táncvigalmat a színház-kertben meg­
tartani nem lehetett. A táncvigalom 
a lehelő legvidámabb kedélyhangu­
latban folyt le s méltó befejezése 
volt az ünnepségek sorozatának.

— Kitüntetett körorvos. A király 
gróf Andrássy Gyula belügyminisz­
ter előterjesztésére dr. Blassberger 
Ignácz mádi körorvosnak sok évi 
buzgó szolgálata elismeréséül a ko­
ronás arany érdemkeresztet adomá­
nyozta. A királyi kitüntetés id. Mecz- 
ner Gyula főispán közbenjárása foly­
tán jutott a kitüntetettnek osztályrészül 
s az minden tekintetben érdemes fér­
fiút ért, mert dr. Blassberger már 
30 év óta van a közegészségügy szol­
gálatában s mint lelkiismeretes és 
törekvő orvost az egész környék tisz­
teli és becsüli.

— Fényes esküvök. Dr. Ferbstein 
Károly eperjesi ügyvéd és Zinner 
Erzsébet polgári esküvője ma folyt 
le a városháza tanácstermében. A 
polgári esketést díszes násznép jelen­
létében Székely Elek polgármester 
teljesítette. Ugyancsak ma esküdött 
örök hűséget Kirchmayer Ödön 
miniszteri számellenőr Becske Bálint 
nyug. pénzügy igazgató leányának 
Katinkának. Az esküvő előkelő és 
díszes násznép jelenlétében a város­
háza tanácstermében folyt le. A 
házasság megkötésénél, mint polgári 
tisztviselő Németh Pál működött 
közre.

— Ünnepségek a koronázási év­
fordulón. Mint Gálszécsről írják ott a 
koronázás 40-ik évtordulója alkalmá­
ból folyó hó 8-án az összes templo­
mokban hálaadó istentiszteletek tar­
tattak, a melyeken a hatóságok és 
testületek is részt vettek ; a város pe­
dig lobogó díszt öltött. — Olaszlisz- 
kán az izr. templomban volt hálaadó 
istenitisztelet jun. 8-án, melynek ke­
retében a Friedlander Herman által 
tartott héber szentbeszédet Lebovies 
Izsák tanító magyar nyelven tolmá­
csolta a nagyszámú közönség előtt. 
Junius 9-én pedig az ottani izr. nép­
iskolában rendezett hazafias ünnepélyt 
az iskolai elöljáróság. Az ünnepeljen 
nagy számmal jelentek meg a köz ­
ség lakosai is a növendékek szép 
előadását meghallgatni.

— Az elgázolt állomásfőnök te­
metése. Luttinger János bodrogke- 
reszturi állomásfőnök gyászos eseté­
ről lapunk múlt számából értesült 
olvasó közönségünk. A szerencsétle­
nül járt főnök temetése folyó hó 9-én 
d. u. fél 4 órakor óriási részvét mel­
lett ment végbe Bodrogkereszturban. 
A végtisztességen mondhatni az egész 
környék intelíigenciája jelen volt, a 
vasúti üzletvezetőség s a tisztviselői 
kar nagy számával együtt. Koporsó­
ját egészen elfödte a koszorúk hal­
maza, melyet barátai és tisztelői kül­
döttek kegyeletük jeléül. A gyász- 
szertartást a megboldogult egyik is­
kolatársa, a losonci apátplebános vé­
gezte Breth Gyula esperes és Kolbay 
Gergely szentszéki tanácsos segédle­
tével. A hivatásának áldozatul esett, 
közbecsülésben állott főnök családja 
iránt általános a részvétérzet.

— Utólagos adomány. A „sze- 
gényházw javára Kovács Károly vas­
úti vendéglős 5 koronát küldött a 
városi majális jegy meg váltása címén.

— El akarta rabolni a saját 200 
koronáját. Érdekes eset vegyített f. 
hó 10-én változatosságot az egyhangú 
színtelen rendőrségi krónikákba, mely­
nek esetei csekély kivétellel mind 
sablonosak. Az uj eset is rablási kí­
sérlet volt, de érdekessé teszi azon 
körülmény, hogy a kísérletező a sa­

ját pénzéhez akart hozzájutni min­
denáron, még rablási kísérlet utján 
is. Klein Károly helybeli ügyvéd 
egyik üzletfele 1400 koronát vett fel 
az ügyvédtől, mely neki egy perből 
folyólag járt. Neszét vette ennek az 
üzletfél egy hitelezője s kérte az ügy­
védet, hogy a neki járó 200 koronát 
tartóztassa vissza. Az ügyvéd ezt 
természetesen csak kliense jóváha­
gyásával, beleegyezésével tehette vol­
na meg s mivel ez hiányzott: meg­
tagadta a kérelem teljesítését. A hi­
telező azonban — kinek nevét el­
hallgatjuk — nem adta fel a reményt 
s elhatározta, hogy a pénzt erőszak­
kal is megszerzi adósától. Megvárta, 
mig az ügyvédtől lejött s akkor a 
lépcsőházban megrohanta s dulakodni 
kezdett vele A lármára és kiáltozásra 
előjöttek a házbeliek, kiknek sikerült 
a feleket szétválasztani. A türelmét 
ily nagy mértékben elveszített hite­
lező ellen a rendőrség megindította 
az eljárást.

— A sors. Nem mindennapi eset 
történt városunkban e hó 10-ére vir- 
radólag, — Szabó Mihály és Butella 
György magyar szabók egy udvaron 
laktak. Évek óta haragban álltak 
egymással. Jun. 9-én egy közös jó­
barátjuk, Braun János közbenjárásá­
val kibékültek és sírva ölelték meg 
egymást a hosszú harag után. Junius 
10 re virradólag, éjjel 1 órakor Szabó 
Mihály hirtelen meghalt, ugyanazon 
hajnalban 4 óra felé pedig Buttella 
György is követte barátját. Tegnap 
temették el őket nagy részvét mellett.

— Rehabilitált tanító. Uáradi 
Pál deregnyői ref. tanító ellen April, 
hó folyamán egyik deregnyői lakos 
panaszára fegyelmi- és büntető eljá­
rás tétetett folyamatba, melyről la­
punk is hirt adott annak idején — 
teljesen illetékes forrásból vett tudó­
sítás alapján. Ma arról értesülünk, 
hogy a fegyelmi vizsgálatot megej­
tett egyházmegyei főhatóság \ aradi 
Pált a vád és következményeinek 
terhe alól felmentette. Amint annak 
idején a terhelő, úgy most a felmentő 
határozatról is kötelességszerüleg ér­
tesítjük t. olvasóközönségünket.

— Vezérkari tisztek Gálszécsen. 
Mint gálszécsi tudósítónk Írja, oda 
e hó 8-án több vezérkari tiszt érke­
zett, kik a környéken terepszemlét 
tartottak. Valószínű, hogy az őszi 
nagy hadgyakorlatok színhelyéül Gál- 
szécs vidéke van kiszemelve.

— Anyakönyvi statisztika. Érde­
kes adatokat szolgáltat az újhelyi 
áll. anyakönyvi hivatalnak az 1907. 
év öt első hónapjáról beterjesztett 
statisztikai kimutatása. Az 1907. év 
öt első hónapjában folyó hó 1-ig 
Sátoraljaújhely városában 278 halá­
lozási eset, 330 születés és 64 házas­
ságkötés lett az áll. anyakönyvekbe 
bevezetve. A 2(8 haláleset közül hat 
esetben baleset, 5 esetben öngyilkos­
sá^ következtében állott be a halál, 
mig a 330 születés közül a gyermek 
13'esetben volt halva, vagy kora­
szülött. A kimutatás a ta\ alyi ei tö­
ményekhez viszonyítva halálozások 
tekintetében 64 halálesettel kedve­
zőtlenebb. Az 1906. évben ugyanis 
junius hó 1-ig csak 213 haláleset 
fordult elő. A szaporodás tekintetében 
50 születési esettel kedvezőbb az idei 
kimutatás a tavalyinál, Az előző 
évben junius 1-ig 280 születés lett 
az anyakönyvekbe feljegyezve. Tavaly 
junius hó 1-ig 58 esetben, ez idén 
64 esetben kötöttek házasságot. A 
kimutatás, mely a bejegyzések számát 
tekintve az anyakönyvvitel mind­
három ágában emelkedést mutat: 
egyúttal bizonysága annak, hogy 
Sátoraljaújhely város anyakönyvi 
hivatalának ügyforgalma évról-evre 
rohamos mértékben növekszik.

— Betörés. Mészáros Gyula és 
Steczik József sárospataki rk. tanítók 
lakásán pár nap előtt betörők jártak 
s érzékeny károkat okoztak a két 
tanítónak. A csendőrség nyomoz.

_Nyilvános elszámolás és kö­
szönet nyilvánítás. A zemplénmegyei 
ált. tanító egyesület elnöksége a kö­

vetkező sorok közzétételére kérte föl 
lapunkat: Beregszászy István kir. 
tanfelügyelő királyi tanácsossá történt 
kinevezése alkalmából, a vármegyei 
tanító egyesület s tantestületek Uj- 
helyben rendkívüli közgyűlésen és 
összejövetelen akartak örömüknek ki­
fejezést adni, Beregszászy Istvánt jól 
megérdemelt kitüntetése alkalmából 
ünnepelni, aki azonban az ünneplés 
elől kitért. — A zernplénvármegyei 
tanító egyesület tagjai és a tantestü­
letek ebből az alkalomból a zemplén- 
vármegyei tanítók házával kapcsolat­
ban Beregszászy István alapítványt 
létesítenek. Ez ideig alulírotthoz a 
következő adományok érkeztek: Ho- 
dossy Béla (Sárospatak), Dantzinger 
Lenke (Sátoraljaújhely) 10—10 kor.
— Állami iskola tantestülete Tőke- 
terebes 9 kor. — Egry Etelka (Sá­
toraljaújhely) 4 kor. — Diviaezky 
Dezső, Hódinka Ágost, Kiss Elek, 
Révay Ödön, Yitályos György (Sá­
rospatak), Vágó Gyula, Somogyiné, 
Kóródyné, Hutterer Mária, Mocsáry 
Szidónia, Molnár Gyula, Palásthy 
Kálmán (Sátoraljaújhely), Molnár 
Gyula és Molnár Gyuláné (Pazdics); 
Csepka Amália, (Z. Keleesény.) Orosz 
Mihály (Márk) 2-2 kor. — Kötse 
István (Sárospatak), Görgeyné (Sá­
toraljaújhely), Gárdonviné, Székelyné, 
Vágó Margit, Gárdonyi József, Pet- 
rovay Béla, Nagy Mihály, (Sátoralja­
újhely), Bagossy Sámuel (Láca.) 
Jesztrebényi Kálmán (VarannómezŐ); 
Remes Gyula (Kozma), Kiséri Béla 
(Tiszaluc) 1—1 kor. összesen 75 ko­
rona. Nemes szivü adakozók fogadják 
a zernplénvármegyei tanító egyesület 
és a zernplénvármegyei tanítók háza 
elnöksége nevében hálás köszönete- 
met. Sárospatak, 1907. junius 6-án, 
Hodossy Béla, t. e. elnök. Fönnebb 
kimutatott összeget Hodossy Béla 
igazgató úrtól átvettem és Bereg­
szászy István alapítvány cim alatt a 
Sárospataki Takarékpénztár Rész­
vénytársaság 12028- számú betéti 
könyvére kamatozás végett elhelyez 
tem. Diviaezky Rezső a Z. V. 1. H. 
pénztárnoka.

— Tánctanitás. Á város mindkét 
nembeli serdülő fiatalságának legked­
vesebb személyi hir az újságokban 
az, mikor bejelentik, hogy Révész 
Imre tánctanitó megkezdi előadásait 
kurzusán. Az ügyes tánc- és illem­
tanár, aki évtizedeken keresztül ve­
zette be már városunk fiatalságát a 
táncművészet mysteriumaioa, folyó 
hó 24-én újból városunkba érkezik s 
megkezdi tánctanfolyamát, niel\ egy 
hónapi időn át fog tartani. Beirat­
kozni ez időtől vagy a „Vadászkürt" 
kerthelyiségében a tanórák alatt, vagy 
Révész Imre, a népbanki épületben 
levő lakásán lehet.

— Ügyvédi iroda áthelyezés. Dr. 
Grosz Dezső ügyvéd irodáját folyó 
hó 5-én Kazinczi-utca 654. számú 
házba (Törvényházzal szemben) he 
lyezte át.

TANÜGY.

= Államsegélyek beszüntetése.
A kultuszkormány a kir. állampénz­
tárból fizetés kiegészítő- vagy kor- 
pótléki államsegélyt élvező tanítók 
eddigi államsegélyeit junius 30-ával 
beszüntette s igy a lelkészek és is­
kolaszéki elnökök részéről a II. félévi 
államsegélyekről nyugták már nem 
állitandok ki. Julius 1-től az illetékes 
kir. adóhivataloknál az érdekelt ta­
nítók nevére lesznek az államsegé­
lyek utalva, melyeket maguk a taní­
tók vesznek fel havi előleges részle­
tekben, bélyeges nyugtára. A törvény 
végrehajtására vonatkozó részletes 
utasítás legközelebb megjelenik, me­
lyet tájékozásul annak idején ismer­
tetni fogunk.

= Záróvizsgák a sátoraljaújhelyi 
polg. leányiskolában. A sátoraljaúj­
helyi állami polgári leányiskola év­
záró vizsgálatainak sorrendje az 
1906—1907. iskolai évben a követ­
kező : A) Rendes tanulók vizsgái: 
Junius 15-én délelőtt hittan vizsgá­
latok az összes osztályokban. 17-én 
d. e. 8—12. I. oszt., d. u. 2—6. II. o. 
18-án d. e. 8—12. III. o., d. u. 2- 6. 
IV. o. 19-én d. e. 9—11. francia nyelv, 
d. u. 3—5. ének és torna vizsga. B) 
Magántanulók vizsgái : Junius 20-án 
d. e. 8—12. II. oszt. Írásbeli, d. u.
2—6. II. o. szóbeli, 21-én d. e. 8—12. 
I. o. Írásbeli, d. u. 2—6. I. o. szóbeli,
24- én d. e. 8—12. III. o. I. csoport 
Írásbeli, d. u. 2—6. III. o. szóbeli,
25- én d. e. 8—12. HI. o. II. csoport 
Írásbeli, d. u. 2-6. III. o. szóbeli,
26- án d. e. 8-12. IV. o. írásbeli, d. 
u. 2—6. IV. o. szóbeli. Junius 28-án 
d. e. hálaadó istentisztelet, évzáró 
ünnepély a bizonyítványok és jutal­
mak kiosztásával. A növendékek női 
kézimunkái és rajzai a rendes vizs­
gálatok idején a III. és IV. osztály 
tantermében tekinthetők meg. A vizs­
gálatokon a szülőket és tanügy bará­
tokat szívesen látja a tantestület.

Telefon-számunk: 42.

— Dunky Fivérek cs. és kir. udv. 
fényképészek műterméből főtér 9. 
művészi kivitelű szép képek. Leiül 
nek ki jutányos árban. Máv. sze 
mélyzeti menetjegybe szükséges ké 
pék igen olcsók.

— Magyar Otthon. Elsőrangú 
penzió. Családok, házaspárok és ma­
gános urak részére. Elegánsan beren­
dezett különbejáratu szobák. Rez- 
ágyak, fürdők, lift. Olcsó árak. fő­
herceg Sándor-utca 30. sz.

— Tüdőbetegeknek áldása a tör 
vényesen védett „Sylol". E csodás 
hatású, kellemes izü gyógyszer meg­
szünteti a köhögést, bámulatos ei ed- 
ménynyel használtatik mindennemű 
tüdőbántalmak, hurut, elnyálkálsodas 
és influenza ellen; az éjjeli izzadást 
teljesen megszünteti, a test súlyát 
gyarapítja. Ara egy üvegnek utasítás­
sal együtt 2 korona. Kapható a ké­
szítőnél : Hajós Árpád gyógyszertárá­
ban, Arad, és Sátoraljaújhelyen : Win­
der és Rei chard urak gyógyszertá­
rában.

NYÍLT TÉR*)

Nyilatkozat.
Wollmann Kázmér urnák elle­

nem indított sajtópörébeu, a tárgya­
lás alkalmával egy nyilatkozatot tet­
tem, melynek során a tárgyalás okozta 
izgatottságomban, a tényállásnak meg 
nem felelő kijelentések is történtek. 
Nyugodtan visszagondolva á főispánt 
beiktatás alkalmával történtekbe, kö­
telességemnek tartom saját elhatáro­
zásomból kijelenteni, hogy a Woll­
mann Kázmér urra vonatkozó adato­
kat beszélgetés közben, vagy 10—12 
úrtól hallottam, kik az általam emlí­
tett társalgáson résztvettek. Nem áll 
tehát az, amit tévesen állítottam, 
mintha épen az általam megnevezett 
3 ur szolgáltatta volna az adatokat, 
vagy azokért szavatosságot vállalt 
volna s igy épenséggel nem szolgál­
tattak jogcímet arra, hogy őket akár 
helytállókként igénybe vegyem, akár 
cserbenhagyókként minősíttessem.

Nagyon sajnálom, hogy izgatott­
ságomban ily téves kijelentést tet­
tem, amit némileg menthet az is, 
hogy az a bizonyos főispán! instal­
láció már jó ideje esett meg.

Faragó Jenő.
•) E rovat alatt közlőitekért nem vállal 

felelősséget a Szerk.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
Fixa. Ez sem vált be. ..
R. K. Homonna. A tudósításokat köszön­

jük. A küldött dolgot átnézzük.
F. P. Varannó. Az elszámolás legköze­

lebbi számunkban talál helyet.
B. I. Királfhelmec. Levelet küldöttünk.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

Éhlert Gyula,
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Ház-eladás.
A sárospataki reí. főiskola tulajdonát képező, a Taka­

rékpénztár közvetlen szomszédságában lévő belsőség 1907. 
évi junius 16. napán délután 3 órakor a gazdasági vá­
lasztmány helyiségében szabad kézből el fog adatni. 
Bánatpénzül 500 korona teendő le. Fizetési feltételek sza­
bad egyezkedés tárgyát képezik.

Sárospatak, 1907. junius 8.

A sárospataki ref. főiskola
gazdasági választmánya.
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Eladó ház.
Sátoraljaújhelyben a Nagyuj-, 

Kisuj- és Vágóhid-utcák sarkán 
levő, 106 h. számú ház, mely 
évente 1000 koronát jövedelmez 
s még 5 évig adómentes, 12000 
koronáért eladó. Értesítést kiadó- 
hivatalunk vagy a jelzett háznál 
lakó tulajdonos ad. Közvetítők 
dijaztatnak.

Manikűré
ajánlkozik házakhoz ha­
vonként 4 koronáért. — 
Cime T. J. Szécsényínél 
Andrássy-utca, Vesseli- 

féle ház, felső kapu.

Saját sajtolásu kókuszolajból nyert szava- 
toltan tiszta, legkitűnőbb minőségű
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Bejegyzett védjegy.

kótazsirt amit az Első Magyar Kókuszdió-Olajkár
J í d i" gyártelep és mezőgazdasági r.-t

Nyírbátor.
Vezérképviselő: Gansl L és Fia, Nyíregyháza.

§3g- LEGÚJABB SZERKEZETŰ

HALMOKj^GZI
Schunda Venczel József

cs. és kir. udvari hangszergyáros

hírneves gyártmányaiból ZZZZZZ

állandó bizományi raktárt tart

f
czimbalom-magániskolájában Sátoraljanjhely.

Kedvező részletfizetési módozatok. Iggyf

1453)1907. végreh. szám.

Árverési hirtletméuy.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a sátoraljaújhelyi kir. jbirőságnak 
1907. évi V. 955jl. sz. végzése következtében 
hivatalból képviselt Szimon istván javára, Spindler 
Károly ellen 89 kor. 22 f. s jár. erejéig 1907. 
évi május hó 13-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le és felülfoglalt és 1190 k.-ra 
becsült következő ingóságok, u. m. üzletben! 
berendezései stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a sátoraljaújhelyi kir. já­
rásbíróság 1907. évi V. 955|2. számú végzése 
folytán b9 kor. 22 f. tőkekövetelés, érnék 1907. 
évi márczius hó 13. napjától járó 5°|0 kamatai, 
és biróilag már megállapított költségek ere­
jéig, Sárotaljaujhelyben, alperes üzletében leendő 
megtartására 1907. junuis h.ó 19-ik nap­
jának d. e. 9 érája határidőül k'tüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. íj-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
•gérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielé­
gítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt Sátoraljaújhely, 1907. évi junius 4.

Fejér Zoltán,
kir. bir. végrehajtó.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a n. é. közönség 

n. b tudomására hozni, hogy minden­
nemű ingatlanok vételét — eladását — 
bérbeadását, avagy bérbevételét a leg­
előnyösebb feltételek mellett s a leg­
rövidebb idő alatt közvetítem.

Jéhiruevü vendéglőm bea 
kitűnő asztali bor 34 krtol 40 
krig, továbbá valddi hegyaljai 
szamorodni 1 írt 20 kriél 1 l>t 
60 krig kapható.

Weinberger Manó,
Saujhely, Korona-u.

fanul®
könyvnyomdánkban

Cormick
igazgatósága és főraktára:

Budapest, V., Alkotmány-utcza 12-
Knecht 23. John igazgató.
He Cormick kévekötő-arató­
gépei és marokrakó-arató- 
gépei a magyar viszonyoknak
megfelelően külön lesznek gyártva.
Ez nem üres frázis, hanem tény ?

Összes gyártmányainkról szóló képes katalógusunkat kívánatra bérmentve küldjük.
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